

SECȚIA PENTRU PROCURORI

Ordinea de zi soluționată din 01 martie 2022, ora: 10:00

Punctul 1 5595/2022

ELIBERARE DIN FUNCȚIE, PRIN PENSIONARE

Cererea de eliberare din funcție, prin pensionare, formulată de doamna FLORESCU SIMONA, procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Pitești (4185/2022)

Soluție

Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât înaintarea către Președintele României a propunerii privind eliberarea din funcție, prin pensionare, începând cu data de 01.04.2022, a doamnei FLORESCU SIMONA, procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Pitești. (unanimitate)

Hotărârea nr. 233

Punctul 2 5187/2022

DELEGARE ÎN FUNCȚIE DE CONDUCERE

1. Propunerea de delegare în funcția de procuror șef al Serviciului de documentare și statistică judiciară din cadrul Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție a domnului MIHĂILĂ AURELIAN CONSTANTIN, procuror în cadrul Parchetului de pe lângă Curtea de Apel Ploiești (3363/2022)

2. Propunerea de delegare în funcția de procuror șef Secție urmărire penală la Parchetul de pe lângă Tribunalul Iași a doamnei IURICIUC MARIA LUIZA, procuror în cadrul acestei unități de parchet (5305/2022)

3. Propunerea de delegare în funcția de procuror șef Secție urmărire penală la Parchetul de pe lângă Tribunalul Suceava a domnului STEICIUC CONSTANTIN, procuror în cadrul acestei unități de parchet (5442/2022)

Soluție

1. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât respingerea propunerii de delegare în funcția de procuror șef al Serviciului de documentare și statistică judiciară din cadrul Secției de resurse umane și documentare a Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție a domnului MIHĂILĂ AURELIAN CONSTANTIN, procuror în cadrul Parchetului de pe lângă Curtea de Apel Ploiești. (unanimitatea voturilor valabil exprimate: 5 voturi nu, 1 vot nul)

2. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât delegarea în funcția de procuror șef Secție urmărire penală la Parchetul de pe lângă Tribunalul Iași a doamnei IURICIUC MARIA LUIZA, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 06.03.2022, până la ocuparea funcției, prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

3. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât delegarea în funcția de procuror șef Secție urmărire penală la Parchetul de pe lângă Tribunalul Suceava a domnului STEICIUC CONSTANTIN, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 02.03.2022, până la ocuparea funcției, prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

Hotărârea nr. 234

Hotărârea nr. 235

Hotărârea nr. 236

Punctul 3 5596/2022

DELEGARE ÎN FUNCȚIE DE EXECUȚIE

1. Solicitarea de delegare în funcția de procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Răcari a domnului GHEORGHE FLORIAN, procuror șef Secție judiciară la Parchetul de pe lângă Tribunalul Ilfov (5443/2022)

2. Solicitarea de delegare în funcția de procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalul Caraș Severin a domnului IASINOVSKI SORIN EUGEN, procuror la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Suceava (5415/2022)

Soluție

1. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât respingerea solicitării de delegare în funcția de procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Răcari a domnului GHEORGHE FLORIAN, procuror șef Secție judiciară la Parchetul de pe lângă Tribunalul Ilfov. (unanimitate)

2. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât respingerea solicitării de delegare în funcția de procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalul Caraș Severin a domnului IASINOVSKI SORIN EUGEN, procuror la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Suceava. (unanimitatea voturilor valabil exprimate:5 voturi nu, 1 vot nul)

Hotărârea nr. 237

Hotărârea nr. 238

Punctul 4 5579/2022

Solicitarea Parchetului de pe lângă Curtea de Apel Bacău, de ocupare, pe perioadă nedeterminată, a unui post temporar vacant în condițiile art. 134 ind. 1 din Legea nr. 304/2004, republicată, cu modificările și completările ulterioare (585/2022)

Soluție

Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât respingerea solicitării Parchetului de pe lângă Curtea de Apel Bacău, de ocupare, pe perioadă nedeterminată, a unui post temporar vacant în condițiile art. 134¹ din Legea nr. 304/2004, republicată, cu modificările și completările ulterioare. (unanimitate)

Hotărârea nr. 239

Punctul 5 5578/2022

Solicitarea formulată de Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Alba Iulia de aprobare a organizării concursului pentru ocuparea unui post de grefier cu studii superioare juridice (4/204/2022)

Soluție

Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a aprobat solicitarea formulată de Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Alba Iulia de aprobare a organizării concursului pentru ocuparea unui post de grefier cu studii superioare juridic la această unitate de parchet. (unanimitate)

Hotărârea nr. 240

Punctul 6 5580/2022

Punerea în executare a sentinței civile nr. 17/2021 a Curții de Apel Suceava, rămasă definitivă prin decizia pronunțată la data de 25.11.2021 de Înalta Curte de Casație și Justiție (24573/2021)

Soluție

Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât punerea în aplicare a sentinței civile nr. 17/2021 a Curții de Apel Suceava, rămasă definitivă prin decizia pronunțată la data de 25.11.2021 de Înalta Curte de Casație și Justiție –Secția de contencios administrativ și fiscal. (unanimitate)

Hotărârea nr. 241

Punctul 7 5769/2022

CONTINUARE ACTIVITATE

1. Cererea formulată de domnul CHIFAN VASILE, procuror general la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Iași, de continuare a activității la această unitate de parchet, după încetarea mandatului funcției de conducere. (1/5747/2022)

2. Cererea formulată de doamna PAMFIL MIHAELA LAURA, procuror general adjunct la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Iași, de continuare a activității la această unitate de parchet, după încetarea mandatului funcției de conducere. (1/5746/2022)

Soluție

Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii, după suplimentarea ordinii de zi, a hotărât continuarea activității la Parchetul de pe lângă Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Iași a domnului CHIFAN VASILE după încetarea mandatului în funcția de procuror general la această unitate de parchet, începând cu data de 01.01.2025. (majoritate: 4 voturi da, 1 vot nu, 1 vot nul)

Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii, după suplimentarea ordinii de zi, a hotărât continuarea activității la Parchetul de pe lângă Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Iași a doamnei PAMFIL MIHAELA LAURA după încetarea mandatului în funcția de procuror general adjunct la această unitate de parchet, începând cu data de 01.01.2025. (majoritate: 4 voturi da, 1 vot nu, 1 vot nul)

Hotărârea nr. 242

Hotărârea nr. 243

TRANSFER

Soluție

Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii, cu unanimitate, după caz majoritate, a hotărât:

PARCHETUL DE PE LÂNGĂ ÎNALTA CURTE DE CASAȚIE ȘI JUSTIȚIE			
Nr.	Numele și prenumele solicitantului	Parchetul unde funcționează	Parchetul unde solicită transferul
1	CHIVU CLEOPATRA CĂTĂLINA delegată procuror la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel București RESPINGERE	Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Galați	Parchetul de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție
2.	SANDU MARIOARA RESPINGERE	Parchetul de pe lângă Judecătoria Timișoara	Parchetul de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție
3.	NICOLICI MARIA VERONICA delegată la Parchetul de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție ADMITERE, cu data de 02.03.2022 Secția a hotărât încetarea delegării în funcția de procuror la Parchetul de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție a doamnei procuror NICOLICI MARIA VERONICA, începând cu data transferului	Parchetul de pe lângă Curtea de Apel București	Parchetul de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție
PARCHETUL DE PE LÂNGĂ CURTEA DE APEL ALBA IULIA			
Nr.	Numele și prenumele solicitantului	Parchetul unde funcționează	Parchetul/Parchetele unde solicită transferul
1	FLOREA ALEXANDRU delegat la Parchetul de pe lângă Tribunalul Alba ADMITERE, cu data de 02.03.2022	Parchetul de pe lângă Judecătoria Aiud	Parchetul de pe lângă Tribunalul Alba
2	BESCHIU MIHAELA delegată la Parchetul de pe lângă Tribunalul Alba ADMITERE, cu data de 02.03.2022	Parchetul de pe lângă Judecătoria Alba Iulia	Parchetul de pe lângă Tribunalul Alba
3	TĂTARU CRISTIAN		Parchetul de pe lângă Tribunalul Sibiu

	RESPINGERE	Parchetul de pe lângă Tribunalul Vaslui	Parchetul de pe lângă Tribunalul Alba
4	IANCULESCU TEODOR delegat la Parchetul de pe lângă Tribunalul Sibiu ADMITERE, cu data de 02.03.2022	Parchetul de pe lângă Judecătoria Sibiu	Parchetul de pe lângă Tribunalul Sibiu
5	GLIGOR ANCA ADMITERE, cu data de 01.04.2022	Parchetul de pe lângă Judecătoria Sibiu	Parchetul de pe lângă Tribunalul Sibiu
6	VÎLCEA LUCIAN GEORGE prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Agnita RESPINGERE	Parchetul de pe lângă Judecătoria Agnita	Parchetul de pe lângă Tribunalul Sibiu
7	BOCAI TUDOR FLORIN RESPINGERE	Parchetul de pe lângă Tribunalul Hunedoara	Parchetul de pe lângă Tribunalul Sibiu
8	RIZEA EMANUEL prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Sibiu RESPINGERE	Parchetul de pe lângă Judecătoria Sibiu	Parchetul de pe lângă Tribunalul Sibiu
9	BOGDAN-LUCA MIHAELA-CORNELIA delegată procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Săliște ADMITERE, cu data de 15.05.2022	Parchetul de pe lângă Judecătoria Oradea	Parchetul de pe lângă Tribunalul Sibiu
10	BRETEANU ADINA delegată la Parchetul de pe lângă Tribunalul Hunedoara ADMITERE, cu data de 02.03.2022	Parchetul de pe lângă Tribunalul Alba	Parchetul de pe lângă Tribunalul Hunedoara

PARCHETUL DE PE LÂNGĂ CURTEA DE APEL BACĂU

Nr.	Numele și prenumele solicitantului	Parchetul unde funcționează	Parchetul/Parchetele unde solicită transferul
1	PAULA LAVRIC delegată la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Bacău ADMITERE, cu data de 02.03.2022	Parchetul de pe lângă Judecătoria Buhuși	Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Bacău

2	BÎRJOVANU MIHAELA –MONICA <i>ADMITERE, cu data de 01.04.2022</i>	Parchetul de pe lângă Tribunalul Bacău	Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Bacău
3	TAGHIEV RAMONA <i>RESPINGERE</i>	Parchetul de pe lângă Tribunalul Bacău	Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Bacău
4	CIUCHE LUCIAN-MARIAN <i>ADMITERE, cu data de 01.04.2022</i>	DIICOT	Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Bacău
5	LEȚ CONSTANTIN <i>ADMITERE, cu data de 01.04.2022</i>	Parchetul de pe lângă Judecătoria Piatra Neamț	Parchetul de pe lângă Tribunalul Neamț
6.	FILIP CAMELIA- ELENA delegată prim procuror Parchetul de pe lângă Judecătoria Tg. Neamț <i>RESPINGERE</i>	Parchetul de pe lângă Judecătoria Bicăz	Parchetul de pe lângă Tribunalul Neamț
7	LEU ROXANA GABRIELA delegat prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Tribunalul Brăila <i>RESPINGERE</i>	Parchetul de pe lângă Tribunalul Brăila	Parchetul de pe lângă Tribunalul Neamț
8	MATEI ANDREEEA ISABELLA <i>RESPINGERE</i>	Parchetul de pe lângă Judecătoria Buhuși	Parchetul de pe lângă Judecătoria Bacău
9	BARCAN ALEXANDRU-VASILE <i>RESPINGERE</i>	Parchetul de pe lângă Judecătoria Videle	Parchetul de pe lângă Judecătoria Bacău

PARCHETUL DE PE LÂNGĂ CURTEA DE APEL BRAȘOV

Nr.	Numele și prenumele solicitantului	Parchetul unde funcționează	Parchetul/Parchetele unde solicită transferul
1	BLĂNARU LARISA-ANDREEA delegată la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Brașov <i>ADMITERE, cu data de 02.03.2022</i>	Parchetul de pe lângă Judecătoria Brașov	Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Brașov
2	ISPĂȘOIU ȘTEFAN AURELIAN <i>RESPINGERE</i>	Parchetul de pe lângă Tribunalul Brașov	Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Brașov

3	MUNTEANU MONICA MARIA <i>RESPINGERE</i>	Parchetul de pe lângă Tribunalul Braşov	Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Braşov
4	ŞTEFĂNIU SIMONA PETRONELA <i>RESPINGERE</i>	Parchetul de pe lângă Tribunalul Covasna	Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Braşov Parchetul de pe lângă Tribunalul pentru Minori şi Familie
5	ANUŢA ANIŞOARA MAGDALENA delegată prim-procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Tribunalul Braşov <i>ADMITERE, cu data de 02.03.2022</i>	Parchetul de pe lângă Judecătoria Braşov	Parchetul de pe lângă Tribunalul Braşov
6	COŞNIŢĂ CIPRIAN delegat la Parchetul de pe lângă Tribunalul Braşov <i>ADMITERE, cu data de 02.03.2022</i>	Parchetul de pe lângă Judecătoria Braşov	Parchetul de pe lângă Tribunalul Braşov
7	DOMOKOS MARTON <i>RESPINGERE</i>	Parchetul de pe lângă Tribunalul Covasna	Parchetul de pe lângă Tribunalul pentru Minori şi Familie Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Braşov
8	MOLDOVAN CLAUDIU <i>RESPINGERE</i>	Parchetul de pe lângă Tribunalul Harghita	Parchetul de pe lângă Tribunalul pentru Minori şi Familie Parchetul de pe lângă Tribunalul Braşov Parchetul de pe lângă Tribunalul Covasna
9	NEAGU SILVIU <i>RESPINGERE</i>	Parchetul de pe lângă Judecătoria Oneşti	Parchetul de pe lângă Tribunalul Covasna
10	GOVOREANU ANDRADA MARINELA <i>RESPINGERE</i>	Parchetul de pe lângă Judecătoria Sibiu	Parchetul de pe lângă Judecătoria Braşov

11	MATEESCU MIHAELA DOINIȚA <i>ADMITERE, cu data de 01.04.2022</i>	Parchetul de pe lângă Judecătoria Ploiești	Parchetul de pe lângă Judecătoria Brașov
12	DĂNILĂ VACARU IOANA <i>RESPINGERE</i>	Parchetul de pe lângă Judecătoria Botoșani	Parchetul de pe lângă Judecătoria Brașov
13	CORNACIU (fosta PETRARU ȘTEFĂNESCU) LARISA <i>RESPINGERE</i>	Parchetul de pe lângă Judecătoria Ploiești	Parchetul de pe lângă Judecătoria Brașov
14	DOROFTEI ROXANA <i>RESPINGERE</i>	Parchetul de pe lângă Judecătoria Focșani	Parchetul de pe lângă Judecătoria Brașov
15	CRISTEA VALENTIN NICUȘOR delegat la Parchetul de pe lângă Judecătoria Rupea <i>ADMITERE, cu data de 02.03.2022</i>	Parchetul de pe lângă Judecătoria Bistrița	Parchetul de pe lângă Judecătoria Rupea
16	TĂTARU CRISTIAN <i>RESPINGERE</i>	Parchetul de pe lângă Tribunalul Vaslui	Parchetul de pe lângă Judecătoria Rupea

PARCHETUL DE PE LÂNGĂ CURTEA DE APEL BUCUREȘTI

Nr.	Numele și prenumele solicitantului	Parchetul unde funcționează	Parchetul/Parchetele unde solicită transferul
1	BĂLĂNESCU CORINA delegată la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel București <i>ADMITERE, cu data de 02.03.2022</i> <i>Secția a hotărât încetarea delegării în funcția de procuror la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel București a doamnei BĂLĂNESCU CORINA, începând cu data transferului</i>	Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 5	Parchetul de pe lângă Curtea de Apel București
2	CHIVU CLEOPATRA CĂTĂLINA delegată procuror la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel București <i>ADMITERE, cu data de 02.03.2022</i>	Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Galați	Parchetul de pe lângă Curtea de Apel București

	<p>Secția a hotărât încetarea delegării în funcția de procuror la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel București a doamnei CHIVU CLEOPATRA CĂTĂLINA, începând cu data transferului</p>		
3	<p>CÎMPEAN IOANA ELENA delegată la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel București</p> <p><i>ADMITERE, cu data de 02.03.2022</i></p> <p>Secția a hotărât încetarea delegării în funcția de procuror la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel București a doamnei CÎMPEAN IOANA ELENA, începând cu data transferului</p>	Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 2	Parchetul de pe lângă Curtea de Apel București
4	<p>ROTARU NICOLETA delegată la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel București</p> <p><i>RESPINGERE)</i></p>	Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 4	Parchetul de pe lângă Curtea de Apel București
5	<p>ROCSIN MIRCEA BOGDAN</p> <p><i>RESPINGERE</i></p>	Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 6	Parchetul de pe lângă Curtea de Apel București
6	<p>STOIAN NICOLAE ALEXANDRU delegată la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel București</p> <p><i>ADMITERE, cu data de 02.03.2022</i></p> <p>Secția a hotărât încetarea delegării în funcția de procuror la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel București a domnului STOIAN NICOLAE ALEXANDRU, începând cu data transferului</p>	Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 1	Parchetul de pe lângă Curtea de Apel București
7	<p>LAJOS IMRE MIKLOS delegat la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel București</p> <p><i>ADMITERE, cu data de 02.03.2022</i></p> <p>Secția a hotărât încetarea delegării în funcția de procuror la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel București a domnului</p>	Parchetul de pe lângă Tribunalul București	Parchetul de pe lângă Curtea de Apel București

	LAJOS IMRE MIKLOS, începând cu data transferului		
8	CĂRĂȘEL IOANA ȘTEFANA delegată la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel București <i>ADMITERE, cu data de 02.03.2022</i> Secția a hotărât încetarea delegării în funcția de procuror la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel București a doamnei CĂRĂȘEL IOANA ȘTEFANA, începând cu data transferului	Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 1	Parchetul de pe lângă Curtea de Apel București
9	VĂRZARU ALEXANDRA delegată la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel București <i>RESPINGERE</i>	Parchetul de pe lângă Judecătoria Cornetu	Parchetul de pe lângă Curtea de Apel București
10	CEAUȘU ANDREEA DANIELA delegată la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel București <i>ADMITERE, cu data de 02.03.2022</i> Secția a hotărât încetarea delegării în funcția de procuror la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel București a doamnei CEAUȘU ANDREEA DANIELA, începând cu data transferului	Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 5	Parchetul de pe lângă Curtea de Apel București
11	TIMIȘ ELENA COSMINA delegată la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel București <i>ADMITERE, cu data de 02.03.2022</i> Secția a hotărât încetarea delegării în funcția de procuror la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel București a doamnei TIMIȘ ELENA COSMINA, începând cu data transferului	Parchetul de pe lângă Tribunalul Constanța	Parchetul de pe lângă Curtea de Apel București
12	PĂIUȘI MARIUS TEODOR delegat la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel București	Parchetul de pe lângă Tribunalul București	Parchetul de pe lângă Curtea de Apel București

	ADMITERE, cu data de 02.03.2022 Secția a hotărât încetarea delegării în funcția de procuror la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel București a domnului PĂIUȘI MARIUS TEODOR, începând cu data transferului		
13	BORJOG IOANA-LAURA delegată la Parchetul de pe lângă Tribunalul București RESPINGERE	Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 1	Parchetul de pe lângă Tribunalul București
14	NIȚESCU MARIA SIMONA delegată la Parchetul de pe lângă Tribunalul București ADMITERE, cu data de 02.03.2022	Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 6	Parchetul de pe lângă Tribunalul București
15	SIMA MĂDĂLINA CRISTINA RESPINGERE	Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 2	Parchetul de pe lângă Tribunalul București
16	JORA-BOEROSU IUSTINA delegată la Parchetul de pe lângă Tribunalul București ADMITERE, cu data de 02.03.2022	Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 2	Parchetul de pe lângă Tribunalul București
17	ȚIRLEA ROXANA ADELA delegată la Parchetul de pe lângă Tribunalul București ADMITERE, cu data de 02.03.2022	Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 6	Parchetul de pe lângă Tribunalul București
18	BĂRLĂDEANU IOAN delegat la Parchetul de pe lângă Tribunalul București ADMITERE, cu data de 02.03.2022	Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 6	Parchetul de pe lângă Tribunalul București
19	BOGATU IULIAN detașat la CSM RESPINGERE	Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 1	Parchetul de pe lângă Tribunalul București
20	SABĂU AMARYL	DNA	Parchetul de pe lângă Tribunalul București

	RESPINGERE		
21	MUREȘAN ANA RESPINGERE	DNA	Parchetul de pe lângă Tribunalul București
22	NEGRUȚ CĂTĂLINA delegată la Parchetul de pe lângă Tribunalul București RESPINGERE	Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 6	Parchetul de pe lângă Tribunalul București
23	ȘALARU ILIE-ANDREI delegat la Parchetul de pe lângă Tribunalul București RESPINGERE	Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 1	Parchetul de pe lângă Tribunalul București
24	SÎRBU FLORINA-NICOLETA delegată la Parchetul de pe lângă Tribunalul București ADMITERE, cu data de 02.03.2022	Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 1	Parchetul de pe lângă Tribunalul București
25	BARBU CAMELIA-LILIANA RESPINGERE	Parchetul de pe lângă Judecătoria Bolintin Vale	Parchetul de pe lângă Tribunalul București
26	CORSEI VULTUREANU ARINA RESPINGERE	Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 3	Parchetul de pe lângă Tribunalul București
27	GALCEA CĂTĂLIN – delegat la Parchetul de pe lângă Tribunalul București ADMITERE, cu data de 02.03.2022 Secția a hotărât încetarea delegării în funcția de procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalul București a domnului GALCEA CĂTĂLIN, începând cu data transferului	Parchetul de pe lângă Judecătoria Pitești	Parchetul de pe lângă Tribunalul București
28	OPREA LIGIA CARMEN RESPINGERE	Parchetul de pe lângă Tribunalul Ilfov	Parchetul de pe lângă Tribunalul București Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 1

			Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 2
			Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 3
			Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 5
			Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 6
29	MARCOLEA GEORGE delegat la DNA – nivel central <i>RESPINGERE</i>	Parchetul de pe lângă Judecătoria Ploiești	Parchetul de pe lângă Tribunalul București
			Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 1
			Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 2
			Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 3
			Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 5
30	BUCURICĂ RADU GEORGE <i>RESPINGERE</i>	Parchetul de pe lângă Tribunalul Caraș Severin	Parchetul de pe lângă Tribunalul București
			Parchetul de pe lângă Tribunalul Ilfov
			Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 1
			Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 2
			Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 3
			Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 5
31	ZĂVOIANU CĂTĂLIN ALEXANDRU <i>RESPINGERE</i>	Parchetul de pe lângă Tribunalul Hunedoara	Parchetul de pe lângă Tribunalul București
			Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 3

32	VOROTIC LAVINIA ANDREEA <i>RESPINGERE</i>	Parchetul de pe lângă Judecătoria Ploiești	Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 1
			Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 2
			Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 3
			Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 5
33	DAVID FLAVIUS IONUȚ <i>RESPINGERE</i>	Parchetul de pe lângă Judecătoria Cornetu	Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 1
			Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 2
			Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 3
			Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 5
34	OLTEANU DRAGOȘ <i>RESPINGERE</i>	Parchetul de pe lângă Judecătoria Timișoara	Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 1
			Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 2
			Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 3
			Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 5
35	COSTACHE IONEL CRISTIAN <i>RESPINGERE</i>	Parchetul de pe lângă Judecătoria Constanța	Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 1
			Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 2
			Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 3
			Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 5
36	MOCANU ALIN CRISTIAN		Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 1

	RESPINGERE	Parchetul de pe lângă Judecătoria Alexandria	Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 5
37	PĂUNICĂ IONUȚ RESPINGERE	Parchetul de pe lângă Judecătoria Călărași	Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 1 Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 2 Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 3 Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 5
38	ARAMĂ ALEXANDRA ȘTEFANA RESPINGERE	Parchetul de pe lângă Judecătoria Ploiești	Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 1 Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 2 Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 3 Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 5
39	ȘĂRBAN CONSTANTIN-CRISTIAN RESPINGERE	Parchetul de pe lângă Judecătoria Fetești	Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 1 Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 2 Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 3 Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 4 Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 5 Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 6
40	VASILESCU MIHAI LAURENȚIU RESPINGERE	Parchetul de pe lângă Judecătoria Slobozia	Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 3 Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 1

			Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 2
			Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 4
			Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 5
			Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 6
41	TUDOR IONUȚ DANIEL – delegat la Parchetul de pe lângă Judecătoria Strehaia RESPINGERE	Parchetul de pe lângă Judecătoria Caransebeș	Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 1
			Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 2
			Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 3
			Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 5
42	BERARU BOGDAN ALEXANDRU RESPINGERE	Parchetul de pe lângă Judecătoria Ploiești	Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 1
			Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 2
			Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 3
			Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 5
43	DINU MIHAI ADRIAN ADMITERE la Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 1, începând cu data de 01.04.2022	Parchetul de pe lângă Judecătoria Constanța	Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 1
			Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 2
			Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 3
			Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 5
			Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 6

			Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 4
44	IOANA ALIN COSTIN delegat la Parchetul de pe lângă Judecătoria Iași RESPINGERE	Parchetul de pe lângă Judecătoria Pucioasa	Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 1 Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 2 Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 3 Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 5
45	DEDULESCU LIVIU IONUȚ delegat la Parchetul de pe lângă Judecătoria Bolintin Vale RESPINGERE	Parchetul de pe lângă Judecătoria Brăila	Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 1 Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 5 Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 3 Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 2
46	ANTON SILVIU delegat la Parchetul de pe lângă Judecătoria S1 ADMITERE la Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 1, începând cu data de 02.03.2022	Parchetul de pe lângă Judecătoria Făgăraș	Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 1 Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 2 Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 3 Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 5
47	IVĂNUȘ CAMELIA LAURA delegată la Parchetul de pe lângă Judecătoria S2 ADMITERE, începând cu data de 02.03.2022	Parchetul de pe lângă Judecătoria Brașov	Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 2
48	URSU OANA ALINA delegată la Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 2	Parchetul de pe lângă Judecătoria Giurgiu	Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 2

	ADMITERE, începând cu data de 02.03.2022		
49	VLĂDESCU ILIE RĂZVAN RESPINGERE	Parchetul de pe lângă Judecătoria Slobozia	Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 2 Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 1 Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 5 Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 3
50	BOGDAN BOTOȘ delegat Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 2 București RESPINGERE	Parchetul de pe lângă Judecătoria Ploiești	Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 2
51	RĂPSIGAN ANDREEA MĂDĂLINA RESPINGERE	Parchetul de pe lângă Judecătoria Ploiești	Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 2 Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 3 Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 5 Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 1
52	LĂPĂDAT ADINA –ȘTEFANIA RESPINGERE	Parchetul de pe lângă Judecătoria Ploiești	Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 2 Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 5 Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 3 Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 1
53	POPESCU EMANUEL SERGIU CODRUȚ delegat prim procuror adjunct		Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 2

	la Parchetul de pe lângă Judecătoria Reșița RESPINGERE	Parchetul de pe lângă Judecătoria Reșița	Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 1 Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 5
54	TOMA ANDREEA RESPINGERE	Parchetul de pe lângă Judecătoria Buftea	Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 2
55	ȘERBOI CĂTĂLINA IOANA RESPINGERE	Parchetul de pe lângă Judecătoria Alexandria	Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 3
56	SOFRONE FLORINA RESPINGERE	Parchetul de pe lângă Judecătoria Oltenița	Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 3 Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 1
57	BOSÎNCIUC PAUL –COSMIN RESPINGERE	Parchetul de pe lângă Judecătoria Târgoviște	Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 3
58	DĂNESCU ALEXANDRU delegat la Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 3 București ADMITERE, începând cu data de 02.03.2022	Parchetul de pe lângă Judecătoria Ploiești	Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 3
59	ALEXANDRU POROF detașat CSM RESPINGERE	Parchetul de pe lângă Judecătoria Bacău	Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 3 Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 1 Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 2 Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 5
60	IORDACHE VIOREL delegat la Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 5 București ADMITERE, începând cu data de 02.03.2022	Parchetul de pe lângă Judecătoria Constanța	Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 5

61	BĂLAȘOIU MĂDĂLINA-GABRIELA <i>RESPINGERE</i>	Parchetul de pe lângă Judecătoria Giurgiu	Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 5
			Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 1
			Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 2
			Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 3
62	MARIN THEODORA IOANA <i>RESPINGERE</i>	Parchetul de pe lângă Judecătoria Giurgiu	Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 5
			Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 1
			Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 3
			Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 2
63	DĂNILĂ VACARU IOANA <i>RESPINGERE</i>	Parchetul de pe lângă Judecătoria Botoșani	Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 5
			Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 3
			Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 2
			Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 1
64	VRÂNCEANU VLAD <i>RESPINGERE</i>	Parchetul de pe lângă Judecătoria Bacău	Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 5
			Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 3
			Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 2
			Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 1
65	CIOCOIU GEORGIANA MIHAELA		Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 5

	RESPINGERE		Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 2
		Parchetul de pe lângă Judecătoria Videle	Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 3
			Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 1
66	CREAC ADRIAN MARIAN RESPINGERE	Parchetul de pe lângă Judecătoria Cornetu	Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 5
67	TĂTAR EMANUELA ANCA RESPINGERE	Parchetul de pe lângă Judecătoria Târgu Mureș	Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 5
			Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 3
			Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 2
			Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 1
68	GIORGIAN DANIEL-ROBERT delegat la Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 5 ADMITERE, începând cu data de 02.03.2022	Parchetul de pe lângă Judecătoria Buftea	Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 5
69	ANDREI LIVIU RESPINGERE	Parchetul de pe lângă Judecătoria Lehliu Gară	Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 5
			Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 2
			Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 3
			Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 1
70	VASILE ANDREEA FLORINA delegată la Parchetul de pe lângă Tribunalul Ilfov ADMITERE, începând cu data de 02.03.2022	Parchetul de pe lângă Judecătoria Cornetu	Parchetul de pe lângă Tribunalul Ilfov

71	MIROIU FLORIANA delegată la Parchetul de pe lângă Tribunalul Ilfov <i>ADMITERE, începând cu data de 02.03.2022</i>	Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 4	Parchetul de pe lângă Tribunalul Ilfov
72	PARASCHIV DRAGOȘ ALECSANDRU delegat DIICOT <i>RESPINGERE</i>	Parchetul de pe lângă Judecătoria Câmpina	Parchetul de pe lângă Tribunalul Ilfov
73	PETROȘANU ION prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Zimnicea <i>RESPINGERE</i>	Parchetul de pe lângă Judecătoria Alexandria	Parchetul de pe lângă Judecătoria Zimnicea
PARCHETUL DE PE LÂNGĂ CURTEA DE APEL CLUJ			
Nr.	Numele și prenumele solicitantului	Parchetul unde funcționează	Parchetul/Parchetele unde solicită transferul
1.	RENY ERIKA delegată la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Cluj <i>ADMITERE, începând cu data de 02.03.2022</i>	Parchetul de pe lângă Tribunalul Cluj	Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Cluj
2.	PAVELESCU THEODOR- delegat la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Cluj <i>ADMITERE, începând cu data de 02.03.2022</i>	Parchetul de pe lângă Tribunalul Cluj	Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Cluj
3.	CORDA LIVIU TIBERIU delegat la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Cluj <i>ADMITERE, începând cu data de 02.03.2022</i>	Parchetul de pe lângă Tribunalul Sălaj	Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Cluj
4.	CRĂCIUNESCU LEONTINA-	Parchetul de pe lângă Judecătoria Cluj Napoca	Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Cluj

	delegată la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Cluj <i>ADMITERE, începând cu data de 02.03.2022</i>		
5.	HORȘIA ALEXANDRU <i>RESPINGERE</i>	Parchetul de pe lângă Judecătoria Cluj Napoca	Parchetul de pe lângă Tribunalul Cluj
6.	MIHAI MIRIAM delegată procuror șef Secție judiciară la Parchetul de pe lângă Tribunalul Bihor <i>RESPINGERE</i>	Parchetul de pe lângă Judecătoria Oradea	Parchetul de pe lângă Tribunalul Cluj
7.	KOZMA-BARTOK SZENDE-ZENKO <i>RESPINGERE</i>	Parchetul de pe lângă Judecătoria Cluj Napoca	Parchetul de pe lângă Tribunalul Cluj
8.	LAURA- ADINA MIHAI delegata la Parchetul de pe lângă Tribunalul Cluj <i>RESPINGERE</i>	Parchetul de pe lângă Judecătoria Cluj Napoca	Parchetul de pe lângă Tribunalul Cluj
9.	FADEI PAVEL prim procuror <i>RESPINGERE</i>	Parchetul de pe lângă Judecătoria Cluj Napoca	Parchetul de pe lângă Tribunalul Cluj
10.	PANTEA MARIUS- CĂLIN delegat la Parchetul de pe lângă Tribunalul Cluj <i>ADMITERE, începând cu data de 02.03.2022</i>	Parchetul de pe lângă Judecătoria Cluj Napoca	Parchetul de pe lângă Tribunalul Cluj
11.	AMUSCĂLIȚEI ALIN delegat la Parchetul de pe lângă Tribunalul Cluj <i>ADMITERE, începând cu data de 02.03.2022</i>	Parchetul de pe lângă Judecătoria Cluj Napoca	Parchetul de pe lângă Tribunalul Cluj
12.	PANȚIRU FLORIN CRISTIAN delegat la Parchetul de pe lângă Tribunalul Cluj <i>ADMITERE, începând cu data de 02.03.2022</i>	Parchetul de pe lângă Judecătoria Cluj Napoca	Parchetul de pe lângă Tribunalul Cluj

13.	MIRCEA ALEXANDRA NORA delegată la Parchetul de pe lângă Tribunalul Cluj RESPINGERE	Parchetul de pe lângă Judecătoria Turda	Parchetul de pe lângă Tribunalul Cluj
14.	BUZAN VASILE ADRIAN delegat la Parchetul de pe lângă Tribunalul Maramureș ADMITERE, începând cu data de 02.03.2022	Parchetul de pe lângă Tribunalul Satu Mare	Parchetul de pe lângă Tribunalul Maramureș
15.	AMARIE CĂTĂLIN LEONARD delegat prim procuror Parchetul de pe lângă Judecătoria Vișeu de Sus ADMITERE, începând cu data de 01.04.2022 Secția a hotărât menținerea delegării în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Vișeu de Sus a domnului AMARIE CĂTĂLIN LEONARD.	Parchetul de pe lângă Tribunalul Olt	Parchetul de pe lângă Tribunalul Maramureș
16.	ROMAN NELU RESPINGERE	Parchetul de pe lângă Judecătoria Baia Mare	Parchetul de pe lângă Tribunalul Maramureș
17.	DUNCA IOAN delegat la Parchetul de pe lângă Tribunalul Maramureș ADMITERE, începând cu data de 02.03.2022	Parchetul de pe lângă Judecătoria Baia Mare	Parchetul de pe lângă Tribunalul Maramureș
18.	TUDORONIU MARA-TEODORA RESPINGERE	Parchetul de pe lângă Judecătoria Beclean	Parchetul de pe lângă Judecătoria Cluj Napoca
19.	MOLDOVAN DELIA-ȘTEFANA delegată prim procuror RESPINGERE	Parchetul de pe lângă Judecătoria Beclean	Judecătoria Cluj Napoca
20.	TETEAN-VINȚELER ADA	Parchetul de pe lângă Judecătoria Gherla	Parchetul de pe lângă Judecătoria Cluj Napoca

	delegată la Parchetul de pe lângă Judecătoria Cluj-Napoca <i>ADMITERE, începând cu data de 02.03.2022</i>		
21.	ORBAN ADRIANA-NATALIA <i>RESPINGERE</i>	Parchetul de pe lângă Judecătoria Bistrița	Parchetul de pe lângă Judecătoria Cluj Napoca
22.	DRĂGĂN ADRIAN <i>RESPINGERE</i>	Parchetul de pe lângă Judecătoria Huedin	Parchetul de pe lângă Judecătoria Cluj Napoca
23.	POP PAULA-CRINA <i>RESPINGERE</i>	Parchetul de pe lângă Judecătoria Gherla	Parchetul de pe lângă Judecătoria Cluj Napoca
24.	BERCHIȘAN ALINA ANDREEA <i>RESPINGERE</i>	Parchetul de pe lângă Judecătoria Turda	Parchetul de pe lângă Judecătoria Cluj Napoca
25.	SERGIU-VALER ROȘCA <i>RESPINGERE</i>	Parchetul de pe lângă Judecătoria Dej	Parchetul de pe lângă Judecătoria Cluj Napoca
26.	URÎȚESCU VALENTIN -delegat la Parchetul de pe lângă Judecătoria Cluj Napoca <i>ADMITERE, începând cu data de 02.03.2022</i>	Parchetul de pe lângă Judecătoria Dej	Parchetul de pe lângă Judecătoria Cluj Napoca
27.	CRIȘAN ANDREI <i>RESPINGERE</i>	Parchetul de pe lângă Judecătoria Zalău	Parchetul de pe lângă Judecătoria Cluj Napoca
28.	RUSU OCTAV <i>RESPINGERE</i>	Parchetul de pe lângă Judecătoria Târgu Mureș	Parchetul de pe lângă Judecătoria Cluj Napoca
29.	SÂMBOAN FLAVIU <i>RESPINGERE</i>	Parchetul de pe lângă Judecătoria Reghin	Parchetul de pe lângă Judecătoria Cluj Napoca
30.	ȚĂRAN CRISTINA AUGUSTINA <i>RESPINGERE</i>	Parchetul de pe lângă Judecătoria Petroșani	Parchetul de pe lângă Judecătoria Cluj Napoca
PARCHETUL DE PE LÂNGĂ CURTEA DE APEL CONSTANȚA			

Nr.	Numele și prenumele solicitantului	Parchetul unde funcționează	Parchetul/Parchetele unde solicită transferul
1.	STOICA ELENA delegată la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Constanța <i>ADMITERE, începând cu data de 02.03.2022</i>	Parchetul de pe lângă Tribunalul Constanța	Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Constanța
2.	VASILE ANDRADA GEORGIANA prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Tribunalul Constanța <i>RESPINGERE</i>	Parchetul de pe lângă Tribunalul Constanța	Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Constanța
3.	GRIGORE IACOBICI GILL JULIEN prim procuror – delegat la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Constanța <i>ADMITERE, începând cu data de 02.03.2022</i> <i>Secția a hotărât eliberarea din funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalul Constanța a domnului GRIGORE IACOBICI GILL JULIEN, începând cu data transferului</i>	Parchetul de pe lângă Tribunalul Constanța	Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Constanța
4.	BUCURICĂ RADU GEORGE <i>RESPINGERE</i>	Parchetul de pe lângă Tribunalul Caraș Severin	Parchetul de pe lângă Tribunalul Constanța
5.	SITIAVU GEORGIANA delegată la Parchetul de pe lângă Tribunalul Constanța <i>ADMITERE, începând cu data de 02.03.2022</i>	Parchetul de pe lângă Judecătoria Constanța	Parchetul de pe lângă Tribunalul Constanța
6.	TICOFSCHI LIVIU <i>ADMITERE, începând cu data de 01.04.2022</i>	Parchetul de pe lângă Judecătoria Tulcea	Parchetul de pe lângă Tribunalul Tulcea
PARCHETUL DE PE LÂNGĂ CURTEA DE APEL CRAIOVA			
Nr.	Numele și prenumele solicitantului	Parchetul unde funcționează	Parchetul/Parchetele unde solicită transferul

1.	TOMOIU SORIN GABRIEL delegat la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Craiova <i>ADMITERE, începând cu data de 02.03.2022</i>	Parchetul de pe lângă Tribunalul Gorj	Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Craiova
2.	BARBU DANIELA <i>RESPINGERE</i>	Parchetul de pe lângă Tribunalul Olt	Parchetul de pe lângă Tribunalul Dolj
3.	MILITARU DALIDA MIRELA prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Craiova <i>RESPINGERE</i>	Parchetul de pe lângă Judecătoria Craiova	Parchetul de pe lângă Tribunalul Dolj
4.	BÎJNEA CONSTANTIN CĂTĂLIN delegat prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Tg. Cărbunești <i>ADMITERE, începând cu data de 15.04.2022</i>	Parchetul de pe lângă Judecătoria Tg. Cărbunești	Parchetul de pe lângă Tribunalul Gorj
5.	BUȚU DORIN <i>RESPINGERE</i>	Parchetul de pe lângă Judecătoria Tg. Jiu	Parchetul de pe lângă Tribunalul Gorj
6.	CÎRSTEA CRISTIAN <i>RESPINGERE</i>	Parchetul de pe lângă Judecătoria Tg. Jiu	Parchetul de pe lângă Tribunalul Gorj
7.	CARAGEA CAMELIA – delegată prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Tg. Jiu <i>ADMITERE, începând cu data de 01.04.2022.</i> <i>Secția a hotărât menținerea delegării în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Tg. Jiu a doamnei CARAGEA CAMELIA.</i>	Parchetul de pe lângă Judecătoria Tg. Jiu	Parchetul de pe lângă Tribunalul Gorj
8.	MIRICĂ FLORENTINA <i>ADMITERE, începând cu data de 01.04.2022</i>	Parchetul de pe lângă Tribunalul București	Parchetul de pe lângă Tribunalul Mehedinți

9.	CIOBANU IONICĂ DANIEL <i>ADMITERE, începând cu data de 01.04.2022</i>	Parchetul de pe lângă Judecătoria Caracal	Parchetul de pe lângă Judecătoria Craiova
10.	TUDOR IONUȚ DANIEL delegat la Parchetul de pe lângă Judecătoria Strehaia <i>RESPINGERE</i>	Parchetul de pe lângă Judecătoria Caransebeș	Parchetul de pe lângă Judecătoria Craiova
11.	BĂILESCU FLORINA delegată prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Orșova <i>RESPINGERE</i>	Parchetul de pe lângă Judecătoria Dr. Tr. Severin	Parchetul de pe lângă Judecătoria Orșova
PARCHETUL DE PE LÂNGĂ CURTEA DE APEL GALAȚI			
Nr.	Numele și prenumele solicitantului	Parchetul unde funcționează	Parchetul/Parchetele unde solicită transferul
1.	NEAGU SILVIU <i>ADMITERE, începând cu data de 01.04.2022</i>	Parchetul de pe lângă Judecătoria Onești	Parchetul de pe lângă Tribunalul Vrancea
PARCHETUL DE PE LÂNGĂ CURTEA DE APEL IAȘI			
Nr.	Numele și prenumele solicitantului	Parchetul unde funcționează	Parchetul/Parchetele unde solicită transferul
1.	MANTU MIHAELA <i>RESPINGERE</i>	Parchetul de pe lângă Judecătoria Iași	Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Iași
2.	DÂSCĂ ADRIAN NICOLAE delegat la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Iași <i>ADMITERE la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Iași, începând cu data de 02.03.2022</i>	Parchetul de pe lângă Judecătoria Iași	Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Iași Parchetul de pe lângă Tribunalul Iași
3.	MITRICĂ LUCIAN-MIHAI delegat la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Iași <i>ADMITERE la Parchetul de pe lângă Tribunalul Iași, începând cu data de 01.04.2022</i>	Parchetul de pe lângă Judecătoria Iași	Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Iași Parchetul de pe lângă Tribunalul Iași

4.	ROTARU DANA-ALEXANDRA delegată la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Iași <i>ADMITERE, începând cu data de 02.03.2022</i>	Parchetul de pe lângă Tribunalul Iași	Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Iași
5.	HODOROGEA OANA MARIA <i>ADMITERE, începând cu data de 01.04.2022</i>	Parchetul de pe lângă Tribunalul Iași	Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Iași
6.	SCHIPOR CRISTINA prim procuror adjunct <i>RESPINGERE</i>	Parchetul de pe lângă Judecătoria Pașcani	Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Iași Parchetul de pe lângă Tribunalul Iași
7.	CHICOȘ NICOLETA delegată la Parchetul de pe lângă Tribunalul Iași <i>ADMITERE, începând cu data de 02.03.2022</i>	Parchetul de pe lângă Judecătoria Răducăneni	Parchetul de pe lângă Tribunalul Iași
8.	PUHA IOAN-SEBASTIAN prim procuror <i>RESPINGERE</i>	Parchetul de pe lângă Judecătoria Pașcani	Parchetul de pe lângă Tribunalul Iași
9.	JAȘCANU ELENA CĂTĂLINA <i>RESPINGERE</i>	Parchetul de pe lângă Judecătoria Iași	Parchetul de pe lângă Tribunalul Iași
10.	PATRAȘ ALEXANDRA MARIA <i>RESPINGERE</i>	Parchetul de pe lângă Judecătoria Iași	Parchetul de pe lângă Tribunalul Iași
11.	ȚOCU-RADU CĂTĂLIN delegat la Parchetul de pe lângă Tribunalul Iași <i>ADMITERE, începând cu data de 02.03.2022</i>	Parchetul de pe lângă Judecătoria Iași	Parchetul de pe lângă Tribunalul Iași
12.	ROMAN ALEXANDRU <i>RESPINGERE</i>	Parchetul de pe lângă Judecătoria Iași	Parchetul de pe lângă Tribunalul Iași

13.	CODREANU ROXANA-ANDREEA <i>RESPINGERE</i>	Parchetul de pe lângă Judecătoria Iași	Parchetul de pe lângă Tribunalul Iași
14.	COJOCARU OANA-IRINA delegată la Parchetul de pe lângă Tribunalul Iași <i>ADMITERE, începând cu data de 02.03.2022</i>	Parchetul de pe lângă Judecătoria Iași	Parchetul de pe lângă Tribunalul Iași
15.	BRANDIU GABRIELA <i>ADMITERE, începând cu data de 01.04.2022</i>	Parchetul de pe lângă Judecătoria Iași	Parchetul de pe lângă Tribunalul Iași
16.	NEAGU SILVIU <i>RESPINGERE</i>	Parchetul de pe lângă Judecătoria Onești	Parchetul de pe lângă Tribunalul Iași
17.	FÂNARIU ȘTEFAN <i>RESPINGERE</i>	Parchetul de pe lângă Judecătoria Pașcani	Parchetul de pe lângă Judecătoria Iași
18.	ZĂPODEANU LAURENȚIU Procuror militar șef birou documente clasificate PMTM Iași, delegat procuror militar șef birou Secție judiciară Parchetul Militar de pe lângă Tribunalul Militar Iași <i>ADMITERE, începând cu data de 01.04.2022</i> Secția a hotărât: - Eliberarea din funcția de procuror militar șef birou documente clasificate PMTM Iași a domnului ZĂPODEANU LAURENȚIU, începând cu data transferului - Încetarea delegării în funcția de procuror militar șef birou Secție judiciară Parchetul Militar de pe lângă Tribunalul Militar Iași	Parchetul Militar de pe lângă Tribunalul Militar Iași	Parchetul de pe lângă Tribunalul Vaslui
PARCHETUL DE PE LÂNGĂ CURTEA DE APEL ORADEA			
Nr.	Numele și prenumele solicitantului	Parchetul unde funcționează	Parchetul unde solicită transferul

1	POP MONICA-LOREDANA delegată la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Oradea <i>ADMITERE, începând cu data de 02.03.2022</i>	Parchetul de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție	Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Oradea
2.	CUCIULA DIANA CRISTINA <i>RESPINGERE</i>	Parchetul de pe lângă Judecătoria Oradea	Parchetul de pe lângă Tribunalul Bihor
3.	CORLĂȚEANU SORIN COSTEL <i>RESPINGERE</i>	Parchetul de pe lângă Judecătoria Oradea	Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Oradea
4.	BOGDAN-LUCA MIHAELA CORNELIA delegată la Parchetul de pe lângă Judecătoria Săliște <i>RESPINGERE</i>	Parchetul de pe lângă Judecătoria Oradea	Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Oradea Parchetul de pe lângă Tribunalul Bihor
5.	MORAR CIPRIAN-MARIUS delegat la Parchetul de pe lângă Tribunalul Bihor <i>ADMITERE la Parchetul de pe lângă Tribunalul Bihor, începând cu data de 02.03.2022</i>	Parchetul de pe lângă Judecătoria Oradea	Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Oradea Parchetul de pe lângă Tribunalul Bihor
6.	SAS GEORGE FLORIN delegat la Parchetul de pe lângă Tribunalul Bihor <i>ADMITERE, începând cu data de 02.03.2022</i>	Parchetul de pe lângă Judecătoria Oradea	Parchetul de pe lângă Tribunalul Bihor
7.	MIHAI MIRIAM delegată procuror șef Secție judiciară Parchetul de pe lângă Tribunalul Bihor <i>ADMITERE, începând cu data de 02.03.2022</i> <i>Secția a hotărât menținerea delegării în funcția de procuror șef Secție judiciară Parchetul de pe lângă Tribunalul Bihor.</i>	Parchetul de pe lângă Judecătoria Oradea	Parchetul de pe lângă Tribunalul Bihor
8.	SABĂU DELIA CLAUDIA <i>ADMITERE la Parchetul de pe lângă Tribunalul Bihor, începând cu data de 01.04.2022</i>	Parchetul de pe lângă Tribunalul Satu Mare	Parchetul de pe lângă Tribunalul Bihor

			Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Oradea
9.	TIBA-MORAR ANCA-MIHAELA <i>RESPINGERE</i>	Parchetul de pe lângă Judecătoria Oradea	Parchetul de pe lângă Tribunalul Bihor
10.	TISU CRISTINA ELENA <i>RESPINGERE</i>	Parchetul de pe lângă Judecătoria Oradea	Parchetul de pe lângă Tribunalul Bihor
PARCHETUL DE PE LÂNGĂ CURTEA DE APEL PITEȘTI			
Nr.	Numele și prenumele solicitantului	Parchetul unde funcționează	Parchetul unde solicită transferul
1	TULIȚĂ IONUȚ CEZAR delegat la Parchetul de pe lângă Tribunalul Vâlcea <i>ADMITERE, începând cu data de 02.03.2022</i>	Parchetul de pe lângă Judecătoria Râmnicu Vâlcea	Parchetul de pe lângă Tribunalul Vâlcea
2.	STREZA LAURENȚIU DAN delegat la DNA – Serviciul teritorial Pitești <i>RESPINGERE</i>	Parchetul de pe lângă Judecătoria Râmnicu Vâlcea	Parchetul de pe lângă Tribunalul Vâlcea
3.	TOȘU ZOLTAN EUGEN delegat la Parchetul de pe lângă Tribunalul Vâlcea <i>ADMITERE, începând cu data de 02.03.2022</i>	Parchetul de pe lângă Judecătoria Drăgășani	Parchetul de pe lângă Tribunalul Vâlcea
4.	TĂNĂSOIU OANA MARIA <i>RESPINGERE</i>	Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 3	Parchetul de pe lângă Tribunalul Vâlcea
PARCHETUL DE PE LÂNGĂ CURTEA DE APEL PLOIEȘTI			
Nr.	Numele și prenumele solicitantului	Parchetul unde funcționează	Parchetul unde solicită transferul
1	HĂRĂBOIU FLORIAN delegat la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Ploiești <i>ADMITERE, începând cu data de 02.03.2022</i> <i>Încetarea delegării în funcția de procuror la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Ploiești a domnului HĂRĂBOIU FLORIAN, începând cu data transferului</i>	Parchetul de pe lângă Tribunalul Prahova	Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Ploiești

2.	PRAJEA FLORENTINA CRISTINA <i>RESPINGERE</i>	Parchetul de pe lângă Judecătoria Mizil	Parchetul de pe lângă Tribunalul Prahova
3.	BRĂTILĂ CRISTINA NICOLETA delegată la Parchetul de pe lângă Tribunalul Prahova <i>ADMITERE, începând cu data de 02.03.2022</i>	Parchetul de pe lângă Judecătoria Ploiești	Parchetul de pe lângă Tribunalul Prahova
4.	BUNEA ANDREI CĂTĂLIN delegat prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Tribunalul Prahova <i>ADMITERE, începând cu data de 02.03.2022</i> <i>Secția a hotărât menținerea delegării în funcția de prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Tribunalul Prahova a domnului BUNEA ANDREI CĂTĂLIN pentru perioada rămasă.</i>	Parchetul de pe lângă Judecătoria Ploiești	Parchetul de pe lângă Tribunalul Prahova
5.	APOSTOL NARCISA GEORGIANA delegată la Parchetul de pe lângă Tribunalul Prahova <i>ADMITERE, începând cu data de 02.03.2022</i>	Parchetul de pe lângă Judecătoria Ploiești	Parchetul de pe lângă Tribunalul Prahova
6.	BUCURICĂ RADU GEORGE <i>RESPINGERE</i>	Parchetul de pe lângă Tribunalul Caraș Severin	Parchetul de pe lângă Tribunalul Prahova Parchetul de pe lângă Judecătoria Câmpina
7.	ROȘU CRISTINA prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Buzău, delegată la Parchetul de pe lângă Tribunalul Buzău <i>ADMITERE, începând cu data de 02.03.2022</i> <i>Secția a hotărât eliberarea din funcția de prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Buzău a doamnei ROȘU CRISTINA, începând cu data transferului.</i>	Parchetul de pe lângă Judecătoria Buzău	Parchetul de pe lângă Tribunalul Buzău

8.	UNGUREANU DANIEL FLORIN <i>RESPINGERE</i>	Parchetul de pe lângă Judecătoria Râmnicu Sărat	Parchetul de pe lângă Tribunalul Buzău
PARCHETUL DE PE LÂNGĂ CURTEA DE APEL SUCEAVA			
Nr.	Numele și prenumele solicitantului	Parchetul unde funcționează	Parchetul unde solicită transferul
1	NEAGU SILVIU <i>RESPINGERE</i>	Parchetul de pe lângă Judecătoria Onești	Parchetul de pe lângă Tribunalul Suceava
2.	GREȚCAN MARIANA CRINA delegată la Parchetul de pe lângă Tribunalul Suceava <i>ADMITERE, începând cu data de 02.03.2022</i>	Parchetul de pe lângă Judecătoria Fălticeni	Parchetul de pe lângă Tribunalul Suceava
3.	CÎRDEI LOREDANA <i>ADMITERE, începând cu data de 01.04.2022</i>	Parchetul de pe lângă Judecătoria Suceava	Parchetul de pe lângă Tribunalul Suceava
4.	ADRIAN CONSTANTIN ZAHARIA delegat prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Gura Humorului <i>ADMITERE, începând cu data de 01.04.2022</i> Secția a hotărât menținerea în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Gura Humorului a domnului ADRIAN CONSTANTIN ZAHARIA	Parchetul de pe lângă Judecătoria Suceava	Parchetul de pe lângă Tribunalul Suceava
PARCHETUL DE PE LÂNGĂ CURTEA DE APEL TÂRGU MUREȘ			
Nr.	Numele și prenumele solicitantului	Parchetul unde funcționează	Parchetul unde solicită transferul
1	POP SILVIA MIHAELA <i>ADMITERE, începând cu data de 01.04.2022</i>	Parchetul de pe lângă Judecătoria Târnăveni	Parchetul de pe lângă Judecătoria Târgu Mureș
2.	ION DORINA <i>RESPINGERE</i>	Parchetul de pe lângă Judecătoria Slatina	Parchetul de pe lângă Judecătoria Târgu Mureș
3.	DĂNILĂ VACARU IOANA <i>RESPINGERE</i>	Parchetul de pe lângă Judecătoria Botoșani	Parchetul de pe lângă Judecătoria Târgu Mureș

PARCHETUL DE PE LÂNGĂ CURTEA DE APEL TIMIȘOARA

Nr.	Numele și prenumele solicitantului	Parchetul unde funcționează	Parchetul unde solicită transferul
1	SANDU MARIOARA <i>RESPINGERE</i>	Parchetul de pe lângă Judecătoria Timișoara	Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Timișoara
2.	POVĂLICEANU CRISTINA delegată la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Timișoara <i>ADMITERE, începând cu data de 02.03.2022</i>	Parchetul de pe lângă Tribunalul Arad	Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Timișoara
3.	PELMUȘ ATENA <i>ADMITERE, începând cu data de 01.04.2022</i>	Parchetul de pe lângă Tribunalul Timiș	Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Timișoara
4.	TOMOIU CRISTIAN ION <i>RESPINGERE</i>	Parchetul de pe lângă Tribunalul Hunedoara	Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Timișoara Parchetul de pe lângă Tribunalul Timiș
5.	GRECU CONSTANTIN ADRIAN <i>ADMITERE, începând cu data de 01.04.2022</i>	Parchetul de pe lângă Tribunalul Timiș	Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Timișoara
6.	MACREA LOREDANA BIANCA delegată la Parchetul de pe lângă Tribunalul Timiș <i>ADMITERE, începând cu data de 02.03.2022</i>	Parchetul de pe lângă Judecătoria Timișoara	Parchetul de pe lângă Tribunalul Timiș
7.	IONESCU DANA MARIA delegată la Parchetul de pe lângă Tribunalul Timiș <i>ADMITERE, începând cu data de 02.03.2022</i>	Parchetul de pe lângă Judecătoria Timișoara	Parchetul de pe lângă Tribunalul Timiș
8.	TARNOVIETȚCHI ADRIAN ILARION delegat prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Tribunalul Caraș Severin <i>ADMITERE, începând cu data de 02.03.2022</i> <i>Secția a hotărât menținerea delegării în funcția de prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă</i>	Parchetul de pe lângă Judecătoria Moldova Nouă	Parchetul de pe lângă Tribunalul Caraș Severin

	Tribunalul Caraș Severin a domnului TARNOVIETȚHI ADRIAN ILARION.		
9.	SABĂU DELIA CLAUDIA <i>RESPINGERE</i>	Parchetul de pe lângă Tribunalul Satu Mare	Parchetul de pe lângă Tribunalul Arad
10.	VEREȘ TRAIAN DARIUS delegat prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Oravița <i>RESPINGERE</i>	Parchetul de pe lângă Judecătoria Oravița	Parchetul de pe lângă Judecătoria Deta
11.	SPOREA DIANA procuror stagiar <i>RESPINGERE</i>	Parchetul de pe lângă Judecătoria Râmnicu Sărat	Parchetul de pe lângă Judecătoria Deta Parchetul de pe lângă Judecătoria Sânnicolau Mare
11.	STROESCU DYANA SORINA <i>RESPINGERE</i>	Parchetul de pe lângă Judecătoria Vânju Mare	Parchetul de pe lângă Judecătoria Deta Parchetul de pe lângă Judecătoria Sânnicolau Mare
12.	BRÎNZAȘ MIRCEA <i>RESPINGERE</i>	Parchetul de pe lângă Judecătoria Satu Mare	Parchetul de pe lângă Judecătoria Deta Parchetul de pe lângă Judecătoria Sânnicolau Mare
PARCHETUL DE PE LÂNGĂ CURTEA MILITARA DE APEL			
Nr.	Numele și prenumele solicitantului	Parchetul unde funcționează	Parchetul unde solicită transferul
1	CHIȘ IOAN-PAUL detașat CSM <i>RESPINGERE</i>	Parchetul Militar de pe lângă Tribunalul Militar Bucuresti	Parchetul Militar de pe lângă Curtea Militară de Apel
2.	CAZACU RADU-MIHĂIȚĂ delegat la Direcția Națională Anticorupție <i>RESPINGERE</i>	Parchetul Militar de pe lângă Tribunalul Militar Bucuresti	Parchetul Militar de pe lângă Curtea Militară de Apel

3.	VOINIGESCU ADRIAN-MIHAI delegat la Direcția Națională Anticorupție RESPINGERE	Parchetul Militar de pe lângă Tribunalul Militar Bucuresti	Parchetul Militar de pe lângă Curtea Militară de Apel
4.	POPESCU GRIGORE FLORIN delegat la SPM – procuror militar șef al Serviciului de organizare, mobilizare, resurse umane, economico-financiar și administrativ RESPINGERE	Parchetul Militar de pe lângă Tribunalul Militar Bucuresti	Parchetul Militar de pe lângă Curtea Militară de Apel
5.	ILIEȘ CARLO GABRIEL delegat procuror militar șef birou documente clasificate Parchetul Militar de pe lângă Tribunalul Militar Cluj ADMITERE, începând cu data de 01.04.2022 Secția a hotărât încetarea delegării în funcția de procuror militar șef birou documente clasificate la Parchetul Militar de pe lângă Tribunalul Militar Cluj a domnului ILIEȘ CARLO GABRIEL, începând cu data transferului.	Parchetul Militar de pe lângă Tribunalul Militar Cluj	Parchetul Militar de pe lângă Tribunalul Militar Iași

Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât respingerea cererii de transfer ca tardiv formulată de către domnul PUF CIPRIAN OLIVIAN, procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Ineu. (unanimitate)

Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât respingerea cererii formulate de MIHAI MIRIAM, MORAR CIPRIAN MARIUS, SAS FLORIN GEORGE, TIBA – MORAR ANCA MIHAELA, ALBA RADU IOAN și TISU CRISTINA ELENA, procurori în cadrul Parchetului de pe lângă Judecătoria Oradea și SABĂU DELIA CLAUDIA, procuror în cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul Satu Mare. (unanimitate)

Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a luat act de retragerea cererilor de transfer formulate de domnul procuror DUMITRESCU VICTOR – AUGUSTIN, doamna procuror COSTAICHE RAMONA, domnul procuror ROMAȘ MARIUS și domnul ALBA RADU IOAN. (unanimitate)

Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât respingerea solicitării procurorului general al Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție. (majoritate, 1 vot Admitere, 5 voturi respingere)

Hotărârea nr. 244
Hotărârea nr. 245
Hotărârea nr. 246
Hotărârea nr. 247
Hotărârea nr. 248
Hotărârea nr. 249
Hotărârea nr. 250
Hotărârea nr. 251
Hotărârea nr. 252
Hotărârea nr. 253
Hotărârea nr. 254
Hotărârea nr. 255
Hotărârea nr. 256
Hotărârea nr. 257
Hotărârea nr. 258
Hotărârea nr. 259
Hotărârea nr. 260
Hotărârea nr. 261
Hotărârea nr. 262
Hotărârea nr. 263
Hotărârea nr. 264
Hotărârea nr. 265
Hotărârea nr. 266
Hotărârea nr. 267
Hotărârea nr. 268
Hotărârea nr. 269
Hotărârea nr. 270
Hotărârea nr. 271
Hotărârea nr. 272
Hotărârea nr. 273
Hotărârea nr. 274
Hotărârea nr. 275
Hotărârea nr. 276
Hotărârea nr. 277
Hotărârea nr. 278
Hotărârea nr. 279
Hotărârea nr. 280
Hotărârea nr. 281
Hotărârea nr. 282
Hotărârea nr. 283
Hotărârea nr. 284
Hotărârea nr. 285
Hotărârea nr. 286
Hotărârea nr. 287
Hotărârea nr. 288
Hotărârea nr. 289
Hotărârea nr. 290
Hotărârea nr. 291
Hotărârea nr. 292
Hotărârea nr. 293
Hotărârea nr. 294
Hotărârea nr. 295
Hotărârea nr. 296

Hotărârea nr. 297
Hotărârea nr. 298
Hotărârea nr. 299
Hotărârea nr. 300
Hotărârea nr. 301
Hotărârea nr. 302
Hotărârea nr. 303
Hotărârea nr. 304
Hotărârea nr. 305
Hotărârea nr. 306
Hotărârea nr. 307
Hotărârea nr. 308
Hotărârea nr. 309
Hotărârea nr. 310
Hotărârea nr. 311
Hotărârea nr. 312
Hotărârea nr. 313
Hotărârea nr. 314
Hotărârea nr. 315
Hotărârea nr. 316
Hotărârea nr. 317
Hotărârea nr. 318
Hotărârea nr. 319
Hotărârea nr. 320
Hotărârea nr. 321
Hotărârea nr. 322
Hotărârea nr. 323
Hotărârea nr. 324
Hotărârea nr. 325
Hotărârea nr. 326
Hotărârea nr. 327
Hotărârea nr. 328
Hotărârea nr. 329
Hotărârea nr. 330
Hotărârea nr. 331
Hotărârea nr. 332
Hotărârea nr. 333
Hotărârea nr. 334
Hotărârea nr. 335
Hotărârea nr. 336
Hotărârea nr. 337
Hotărârea nr. 338
Hotărârea nr. 339
Hotărârea nr. 340
Hotărârea nr. 341
Hotărârea nr. 342
Hotărârea nr. 343
Hotărârea nr. 344
Hotărârea nr. 345
Hotărârea nr. 346
Hotărârea nr. 347
Hotărârea nr. 348
Hotărârea nr. 349

Hotărârea nr. 350
Hotărârea nr. 351
Hotărârea nr. 352
Hotărârea nr. 353
Hotărârea nr. 354
Hotărârea nr. 355
Hotărârea nr. 356
Hotărârea nr. 357
Hotărârea nr. 358
Hotărârea nr. 359
Hotărârea nr. 360
Hotărârea nr. 361
Hotărârea nr. 362
Hotărârea nr. 363
Hotărârea nr. 364
Hotărârea nr. 365
Hotărârea nr. 366
Hotărârea nr. 367
Hotărârea nr. 368
Hotărârea nr. 369
Hotărârea nr. 370
Hotărârea nr. 371
Hotărârea nr. 372
Hotărârea nr. 373
Hotărârea nr. 374
Hotărârea nr. 375
Hotărârea nr. 376
Hotărârea nr. 377
Hotărârea nr. 378
Hotărârea nr. 379
Hotărârea nr. 380
Hotărârea nr. 381
Hotărârea nr. 382
Hotărârea nr. 383
Hotărârea nr. 384
Hotărârea nr. 385
Hotărârea nr. 386
Hotărârea nr. 387
Hotărârea nr. 388
Hotărârea nr. 389
Hotărârea nr. 390
Hotărârea nr. 391
Hotărârea nr. 392
Hotărârea nr. 393
Hotărârea nr. 394
Hotărârea nr. 395
Hotărârea nr. 396
Hotărârea nr. 397
Hotărârea nr. 398
Hotărârea nr. 399
Hotărârea nr. 400
Hotărârea nr. 401
Hotărârea nr. 402

Hotărârea nr. 403
Hotărârea nr. 404
Hotărârea nr. 405
Hotărârea nr. 406
Hotărârea nr. 407
Hotărârea nr. 408
Hotărârea nr. 409
Hotărârea nr. 410
Hotărârea nr. 411
Hotărârea nr. 412
Hotărârea nr. 413
Hotărârea nr. 414
Hotărârea nr. 415
Hotărârea nr. 416
Hotărârea nr. 417
Hotărârea nr. 418
Hotărârea nr. 419
Hotărârea nr. 420
Hotărârea nr. 421
Hotărârea nr. 422
Hotărârea nr. 423
Hotărârea nr. 424
Hotărârea nr. 425
Hotărârea nr. 426
Hotărârea nr. 427
Hotărârea nr. 428
Hotărârea nr. 429
Hotărârea nr. 430
Hotărârea nr. 431
Hotărârea nr. 432
Hotărârea nr. 433
Hotărârea nr. 434
Hotărârea nr. 435
Hotărârea nr. 436
Hotărârea nr. 437
Hotărârea nr. 438
Hotărârea nr. 439
Hotărârea nr. 440
Hotărârea nr. 441
Hotărârea nr. 442
Hotărârea nr. 443
Hotărârea nr. 444
Hotărârea nr. 445
Hotărârea nr. 446
Hotărârea nr. 447
Hotărârea nr. 448
Hotărârea nr. 449
Hotărârea nr. 450
Hotărârea nr. 451
Hotărârea nr. 452
Hotărârea nr. 453
Hotărârea nr. 454
Hotărârea nr. 455

Hotărârea nr. 456